Parcialillo 2 de MM2, grupo C — 13/05/2015

Nombre y Apellidos:

Firma y DNI:

1. [1.25 punto] Considérese la ecuacién diferencial
z(x —1)y" + 622y’ + 3y = 0.

donde x = 0 es un punto singular regular. a) Escribir el polinomio indicial en x = 0 y calcular
sus raices; b) calcular los primeros tres términos de cada una de las dos soluciones linealmente
independientes en torno a x = 0.

2. [0.50 puntos] Los dibujos de la pizarra corresponden a dos extensiones periddicas distintas de
f(x) = 2 — 2% en (0,1). Para cada una de ellas contestar a las siguientes preguntas: 1)
. Cudl es el periodo de la extensién? 2) Indicar si el desarrollo correspondiente es en senos, en
Cosenos o en senos y cosenos, y los argumentos de estos. 3) Calcular Y 5°(a2 +b2) en cada caso.
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